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議事 

日程 
議件番号 議     件    名 審議結果 

日程 

第１ 
 

議事録署名委員の指名 

（ １番 中 川  ・ ３番 長 濱 ） 
決  定 

日程 

第２ 
 

会期の決定 

（８月２３日から ８月２３日までの１日間） 
決  定 

日程 

第３ 
 諸般の報告 報告済み 

日程 

第４ 
議案第１号 豊頃町学校給食費補助金交付要綱の制定について 原案可決 

日程 

第５ 
議案第２号 豊頃町部活動地域移行検討協議会委員の委嘱について 原案可決 

日程 

第６ 
議案第３号 令和５年度補正予算案について 原案可決 

日程 

第７ 
議案第４号 令和６年度に使用する小学校用教科用図書の採択について 原案可決 

日程 

第８ 
議案第５号 令和６年度に使用する中学校用教科用図書の採択について 原案可決 

日程 

第９ 
議案第６号 

令和６年度使用教科用図書のうち学校教育法附則第９条に規定する教

科用図書の採択について 
原案可決 

日程 

第 10 
協議第１号 

令和５年度全国学力・学習状況調査結果の「北海道版結果報告書」へ

の掲載について 
原案可決 
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令和５年第８回定例教育委員会議議事録 

中川教育長 挨拶 

ただいまから、第８回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１「議事録署名委員の指名」であります。  

１番 中川、３番 長濱委員、よろしくお願いいたします。 

日程第２「会期の決定」です。 

「８月２３日」本日１日といたしたいと思います。ご意見ありませんか。 

各委員 なし。 

中川教育長 では、本日１日限りとさせていただきます。 

日程第３「諸般の報告」を行います。 

佐藤係長 「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、給食センター、 

える夢館ギャラリー」について、別紙により主な行事等について報告する。 

中川教育長 諸般の報告について何かご質問・ご意見等はございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 それでは、諸般の報告については報告済みとさせていただきます。 

日程第４ 議案第１号「豊頃町学校給食費補助金交付要綱の制定について」を議題とし

ます。 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第１号を説明する。 

議案１ページをご覧ください。先月の総合教育会議の協議事項で説明させていただきま

したが、子育て世代への物価高騰対策として、町内小中学校の児童生徒の保護者が負担す

る給食費について期限を定めて補助金を交付するため、「豊頃町学校給食費補助金交付要

綱」を新たに制定するものであります。 

主な制定内容につきましては、第１条で本要綱の趣旨について。 

第２条は補助対象者について、町内に住所を有し、小中学校に在籍する児童生徒の保護

者とする規定を。 

第３条は補助金の額について、令和５年１０月１日から令和６年３月３１日までに保護

者が負担すべき給食費相当額とする規定を。 

第４条は補助金の交付申請について、保護者は補助金の申請、受領および給食費納付な

どの手続きを児童生徒が在籍する学校長に委任する規定を。 

第５条は交付決定に関する規定を。 

第６条は補足条項を定めるものであります。 

なお、附則として施行年月日を公布日から今年度の出納閉鎖期間であります令和６年５

月３１日までとしております。 

以上でありますので、よろしくご審議くださるようお願いいたします。 
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中川教育長 議案第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第５ 議案第２号「豊頃町部活動地域移行検討協議会委員の委嘱について」を議題

とします。 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第２号を説明する。 

議案６ページをご覧ください。 

５月の教育委員会議でご承認いただきました「豊頃町部活動地域移行検討協議会設置要

綱」に基づき、同要綱第３条の規定により議案に掲載しました１３名を協議会委員に委嘱

したいので、ご審議くださるよう よろしくお願いします。 

なお、委員構成につきましては、豊頃町立学校の代表者、学校保護者の代表者、学識経

験者などとなっており、町内小中学校長、ＰＴＡ代表者、部活顧問の教職員、単位スポー

ツ団体の代表者および指導者で組織されております。 

任期は、令和５年８月２３日から令和８年３月３１日までです。 

中川教育長 議案第２号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第６ 議案第３号「令和５年度補正予算案について」を議題とします。 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第３号を説明する。 

令和５年第３回豊頃町議会定例会で 教育予算の補正予算を要求することとしましたの

で、ご審議いただきますようお願いします。 

なお、先日予算査定を終えましたので、改めて本日お配りした追加資料にてご説明いた

します。 

はじめに 歳出補正予算について、ご説明申し上げます。 

９款教育費 １項教育総務費 １目教育委員会費に 教育委員用の情報機器端末を整備

することとして、１１節役務費にインターネット利用料１２万円、１７節備品購入費に情

報機器端末として５台分のタブレット４２万円を追加。 

４目スクールバス管理費に公用車修繕料８０万円を追加。 

先ほどご承認いただいた「豊頃町学校給食費補助金交付要綱」により、１０月から来年

３月までの保護者が負担する給食費分を補助金として交付するため 

２項小学校費 ２目教育振興費 １８節負担金補助及び交付金に２５５万円。 

３項中学校費 ２目教育振興費 １８節負担金補助及び交付金に１６５万円をそれぞれ

追加。 

５項保健体育費 ２目体育施設費町営スケートリンク費 １０節需用費に消耗品１５万



 - 4 - 

円、燃料費５６万３千円、修繕費１，２３０円など計２６４万４千円を追加。 

１１節役務費に自賠責保険料２万２千円。 

１２節委託料に町営リンク造成管理費として１４０万円。 

１３節使用料及び賃借料に除雪車両借上３５万円、スケートセンターとして使用するた

めのプレハブハウス借上６８万２千円。計７８万２千円をそれぞれ追加補正するものであ

ります。 

次に、これら歳出に係る特定財源について、歳入予算の補正額についてご説明申し上げ

ます。 

１４款国庫支出金 ２項国庫補助金 ７目総務費国庫補助金において、「新型コロナウ

イルス感染症対応地方創生臨時交付金」４０６万６千円を学校給食費補助金の特定財源と

して追加するものであります。 

ただ今、説明した内容については、現在、町長部局で内容の精査作業を行っておりとこ

ろでありますので、変更の可能性があることをご承知おき願います。 

 以上でありますので、ご審議くださるよう よろしくお願いします。 

中川教育長 議案第３号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第７ 議案第４号「令和６年度に使用する小学校用教科用図書の採択について」を

議題とします。 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第４号を説明する。 

議案１１ページをお開きください。 

令和５年８月８日に開会された第１２地区教科書採択教育委員会協議会で、「義務教育

諸学校の教科用図書の無償措置に関する法律」第１３条、第１４条の規定に基づき決定し

た教科用図書を次に記載しております１３種目について、それぞれの発行者名の図書を採

択しようとするものです。 

なお、決定過程については、３回の調査委員会と６回の協議会により教科用図書を決定

したものであります。 

また、決定理由については、本日配布いたしました別添資料に記載されているとおりと

なっておりますのでご参照願います。 

以上でありますので、ご審議くださるようよろしくお願いします。 

中川教育長 議案第４号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第８ 議案第５号「令和６年度に使用する中学校用教科用図書の採択について」を

議題とします。 



 - 5 - 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第５号を説明する。 

令和６年度に使用する中学校用教科書用図書について、「義務教育諸学校の教科用図書

の無償措置に関する法律」第１３条、第１４条の規定に基づき、令和２年８月６日に第１

２地区 教科書採択教育委員会協議会で決定した教科用図書である次に記載の１６種目に

ついて、それぞれの発行者名の図書を採択したいので、ご審議くださるようよろしくお願

いいたします。 

中川教育長 議案第５号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第９ 議案第６号「令和６年度使用教科用図書のうち学校教育法附則第９条に規定

する教科用図書の採択について」を議題とします。 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第６号を説明する。 

令和５年８月８日に開会された第１２地区教科書採択教育委員会協議会で、「義務教育

諸学校の教科用図書の無償措置に関する法律」第１３条及び第１４条の規定に基づき、学

校教育基本法附則第９条に規定する教科用図書について、令和６年度に本町の小・中学校

特別支援学級において使用する教科用図書について 令和５年６月に北海道教育委員会が

作成した「令和６年度使用 小・中学部を置く特別支援学校及び小・中学校特別支援学級

教科用図書」のすべての一般図書を採択しようとするものです。 

以上でありますので、ご審議くださるよう、よろしくお願いいたします。 

中川教育長 議案第６号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第１０ 協議第１号「令和５年度全国学力・学習状況調査結果の「北海道版結果報

告書」への掲載について」を議題とします。 

事務局から説明をします。 

森課長 協議第１号を説明する。 

議案書１７ページになります。 

令和５年度全国学力･学習状況調査結果の「北海道版結果報告書」への掲載について、

平成２６年度に国が定めた実施要領で調査結果の公表に関して、教育委員会や学校は保護

者や地域住民に対して説明責任を果たすことが重要と明記され、さらに都道府県の教育委

員会は、市町村の教育委員会が同意すれば市町村名または学校名を明らかにした公表を行

うことができるとされました。 

このことから、北海道教育委員会では細かく分かりやすい調査結果を示すため２０ペー

ジから２２ページに示した基本フォーマットにより、市町村名を明らかにした「北海道版
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結果報告書」を公表するため、各市町村に対して同意についての照会を行っているところ

です。 

本町においては、基本フォーマットに加え、児童生徒の傾向などを公表する形で同意し

たいと考えております。 

なお、１８ページ以降については、結果公表に関する道教委の考え方を掲載しておりま

すのでご参照願います。 

以上、市町村別結果の掲載について、ご協議くださるようお願いいたします。 

中川教育長 協議第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

続いて、その他の当面する日程について説明お願いします。 

森課長 当面する日程 

・９月 ５日（火） 青少年芸術鑑賞会 える夢館 

・９月１１日（月）～９月１５日（金） 

北海道教育大学釧路校へき地校体験実習生受入れ 学生２名 大津小学校 

・９月２３日（土） とよころ産業まつり 

・９月２４日（日） はるにれトーク＆ライブ える夢館 

・９月２５日（月）～１０月６日（金） 

  東京学芸大学学生ボランティア受入れ 学生４名 町内小中学校 

・９月３０日（土） 豊頃中学校文化祭 える夢館 

次回委員会開催日時 ９月２８日（木）１４：００～ 

中川教育長 これを持ちまして、令和５年第８回定例教育委員会議を閉会します。 

 


